

Pomáz Város Önkormányzat
Kulturális, Oktatási és Sport és Ellenőrzési Bizottsága

Jegyzőkönyv

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 2019. december 16-án a Polgármesteri Hivatal üléstermében megtartott ülésén.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Tisztelettel köszöntök mindenkit, megállapítom, hogy a bizottság 3 fővel jelen van, határozatképes. A mai bizottsági ülésünk napirendi pontjait mindenki megkapta. Kérdezem a bizottságot, hogy a napirendekkel kapcsolatban van-e valakinek módosító javaslata vagy egyéb észrevétele? Amennyiben nincs, akkor feltenném a napirendet szavazásra, aki egyetért vele, az kérem szavazzon igennel.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 3 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi napirendet fogadta el:

	N A P I R E N D	E L Ő Á D Ó
1.	Javaslat informális „Oktatási Albizottság” felállítására	Dr. Siklódi Csilla Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke
2.	Kapcsolatfelvétel a testvérvárosokkal: Krzywín (Pl.), Apaj	Dr. Siklódi Csilla Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke
3.	Képviselő-testület bizottságai külső tagjainak megválasztása.	Leidinger István polgármester
4.	A Zenekastély Kft. további működésével kapcsolatos átvilágítás megtárgyalása.	Leidinger István polgármester Andrásné Murányi Borbála Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke Dr. Siklódi Csilla Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke
5.	Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár helységbérleti szabályzata.	Dr. Siklódi Csilla Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke
6.	Előterjesztés Pomáz névhasználatára vonatkozóan.	Leidinger István polgármester
7.	Pomázi Polgár felelős szerkesztői állaspályázat elbírálása. ZÁRT ÜLÉS !	Leidinger István polgármester
8.	A Képviselő-testület 2020. évi munkaterve.	Dr. Siklódi Csilla Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke
9.	Előterjesztés az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról.	Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző
10	Egyebek	

1. napirend: Javaslát informális „Oktatási Albizottság” felállítására

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök ismertette az előterjesztést.

Kérdések, hozzászólások megtárgyalása megtörtént.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök : Aki egyetért a határozati javaslattal kérem szavazzon igennel.

1 /2019.(XII.16.) sz. Kult.,Okt.és Sport Biz. határozat

Pomáz Város Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 3 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy Oktatási Albizottságot állít fel. Az albizottság programja, tagjai és feladatkörének meghatározása 2020. januári bizottsági ülésen kerül meghatározásra, kijelölésre.

Felelős: Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök

Határidő: azonnal

2. napirend: Kapcsolatfelvétel a testvérvárosokkal: Krzywín (Pl.), Apaj

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök ismertette az előterjesztést.

Kérdések, hozzászólások megtárgyalása megtörtént.

A napirenddel kapcsolatosan határozat nem született.

3. napirend: Képviselő-testület bizottságai külső tagjainak megválasztása.

Hardi Péter Pál alpolgármester javaslatot tett a bizottság külsős tagjaira.

Kérdések, hozzászólások megtárgyalása megtörtént.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök : Aki egyetért a határozati javaslattal kérem szavazzon igennel.

2 /2019.(XII.16.) sz. Kult.,Okt.és Sport Biz. határozat

Pomáz Város Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 3 igen szavazattal (egyhangúlag) jóváhagyja és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, hogy a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság külsős tagjainak Balog Ilona Katalint és Bolyki Istvánt válassza meg.

Felelős: Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök

Határidő: azonnal

Együttes ülés a Pénzügyi és Ellenőrzési bizottsággal.

4. napirend: A Zenekastély Kft. további működésével kapcsolatos átvilágítás megtárgyalása.

Dr. Siklódi Csilla a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke ismerteti az előterjesztést és felkéri Papp Emesét, hogy mutakozzon be, beszéljen munkásságáról, terveiről a Zenekastéllyal kapcsolatosan.

Papp Emese: Mint ahogy önéletrajzomból is kitűnik, eddigi tanulmányaim során átfogó ismereteket szereztem a vendéglátás és idegenforgalom területén. 2004-es érettségi vizsgám után elvégeztem egy 2 éves felsőfokú szakképesítést, melynek során szereztem egy középfokú szakmai, államilag elismert C típusú nyelvvizsga bizonyítványt is angol nyelvből.

2012 tavaszán elvégeztem a valutapénztáros és valutaügyintéző középfokú OKJ képesítést. 2014. februárban szereztem meg Közgazdász diplomáma az Edutus Főiskola Turizmusvendéglását szakán, szálloda menedzsment és városi-térségi turizmus szakirányon. Szakdolgozatomat, amelyet kiválóra értékelt a bírálóm Pomáz város turizmusfejlesztési lehetőségeiről írtam. A II. Gunst András portásverseny döntőjében országos 9. helyezést értem el. Két évet töltöttem el pályakezdőként egy budapesti panzióban, mint recepciós. A kis szállodák, illetve panziók üzemeltetési sajátosságaiból adódóan több munkakört is volt szerencsém megismerni rövid idő alatt. A budapesti 3 csillagos Hotel Bentában eltöltött másfél év alatt pedig, recepciósként alkalmam nyílt megismerni és dolgozni a Hostware rendszerben, illetve rengeteg tapasztalatot szerezni a vendéglátás terén. 2010 májustól 3 éven át dolgoztam a 4 csillagos Expo Congress Hotelben – amely a dinamikusan fejlődő Mellow Mood Cégcsoport tagja –, ahol a szállodai recepción szerzett korábbi tapasztalataimat bővíthettem. Először recepciósként, két év után Front Desk Managerként dolgoztam és irányítottam a recepció mindennapi tevékenységét. További feladataim közé tartozott a kapcsolattartás a részlegvezetőkkel, havi statisztikák, kimutatások elkészítése, a szállodához tartozó busz menetrendjének és a sofőrök munkabeosztásának szervezése, összehangolva a cégcsoport szállodáival egyaránt, valamint a valutaváltás és a valutapénztár naprakész kezelése.

A Bo18 Hotel***Superior-ban a szobafoglalás napi feladataiba is be kellett időnként kapcsolódnom, a mindennapi munkánkhoz tartozott a vendégekkel való minden szintű kapcsolattartás és a recepción lévő bár üzemeltetése.

A budapesti apartmanvilágba a City Gardens Apartments irányítása alatt nyerhettem betekintést. A 25 apartman irányítása a recepción összpontosult, mint a kis szállodák esetében, szinte minden feladatkör ellátását itt szerveztük meg. Főbb feladataim közé az értékesítés, online rendszerek kezelése, szobafoglalás, a vendégek érkeztetése, tartózkodásuk alatt teljes körű kiszolgálásuk, az apartmanok takarításának, karbantartásának megszervezése valamint a szükséges árubeszerzés irányítása.

Két éves németországi tartózkodásom alatt lehetőségem nyílt a bajor vendéglátást közelről megismerni és meglévő német nyelvtudásomat bővíteni. Mindkét szállodában, ahol dolgoztam a bankett részlegen gyarapíthattam tudásomat. A Hotel Kloster Holzenben supervisor pozícióban, varázslatos környezetben esküvők, céges rendezvények előkészítésében, lebonyolításában és irányításában vettem részt. A szállodára specializáltan a ServiceQualität Deutschland, német minőségirányítási rendszer előkészítő csapatában dolgoztam.

Hazatérésem óttérésem óta az Aquaworld Resort Budapest Szálloda szobafoglalási részlegén, mint Reservation Agent dolgozom.

Emellett szabadidőmben jelenleg családi vállalkozásként cukrászda és kávézó elindítását aktívan tervezem, szervezem. Eddigi munkatársaim kitartó, segítőkész, szorgalmas és lelkiismeretes embernek ismertek meg. Célom egy olyan stabil munkahelyen, hosszútávon, fiatalos környezetben dolgozni, ahol munkámmal hozzájárulhatok a helyi sikerekhez. További céljaim között szerepel saját szakmai fejlődésem, amelyet úgy gondolom, hogy az előttem álló lehetőség nagymértékben elősegíthet.

Dr. Siklódi Csilla a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke kéri, hogy beszéljen Papp Emese a Zenekastéllyal kapcsolatos terveiről.

Papp Emese: Dikács Péterrel már sikerült két alkalommal is egyeztetnem. Megnéztük együtt az épület állapotát, a felújítandó területekre fektetve a hangsúlyt. Az üzleti terv elkészítése folyamatban van. Azt gondolom, hogy egy- másfél évre van szükség arra, hogy bármiféle változás létrejöhessen. Ehhez azonban Önkormányzati támogatásra is szükség lesz.

Az első és legfontosabb feladat a vendéglátás megszervezése, ami jelenleg nem megoldott. Ezt egy külsős céggel lenne célszerű megvalósítani, hiszen ez egy hatalmas beruházás lenne. Jelenlegi helyzetben csak a szobafoglalás részét lehetne használni, rendezvényeket ebben a formában nem lehetne lebonyolítani.

Dr. Siklódi Csilla a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke: Jelenlegi állapotában hány

százalékos kihasználtságot, bevételt lehetne realizálni?

Papp Emese: Nincsenek olyan számadatok a birtokban, ami alapján tudnék konkrétumot mondani ezzel kapcsolatban. A vendéglátás beindítása nagyon fontos lenne, hiszen az egy plusz kényelmi lehetőség a vendégeknek.

Jelenleg egy 2 csillagos szinten van a szobák felszereltsége, így mielőtt beindítjuk szükséges lenne ezek javítása, bútorok, matracok cseréje.

Dr. Siklódi Csilla a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke: Tudjuk, hogy vannak kötelező beruházások, amiket a Dikác Péter már bejelentett, ezekhez még akkor hozzá kell még venni a matracokat. Kérdésem az lenne, ha ez megtörténik, akkor ezek után mi az amit ki lehet hozni a Zenekastélyból a további beruházásokig.

Papp Emese: Természetesen elindulhatunk ezen a vonalon is, hogy a szoba mellé csak egy reggelit biztosítunk, de ebből nem tudunk olyan mértékű bevételt realizálni ami a cél lenne és már ehhez is szükség van némi beruházásra, hiszen jelen állapotban még egy reggeli biztosítása sem megoldható. Ebben az esetben azonban nincs az a plusz, ami miatt minket választan a vendég versenytársainkkal szemben.

Ország István képviselő: Úgy gondolom jó lenne, ha találkozoznánk egy következő alkalommal, mikor már a számok konkrét ismeretében különböző megoldási javaslatokkal állna elő és akkor azok irányában tudnánk tovább gondolkodni.

Rédei Imre képviselő: Teljes mértékben egyetértek az előttem szólóval én is egy későbbi egyeztetést javaslom ezzel kapcsolatban.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Papp Emesét most, mint ügyvezető jelöltet hallgatjuk meg, ha jól értem. Felhívnom a Bizottságok figyelmét, hogy Dikác Péter ügyvezetői mandátuma 2020. január 15.-én lejár. A kérdés az, hogy kíván-e a Képviselő-testület még több körös meghallgatást eszközölni.

Leidinger István polgármester: A mai napirend igazából, nem az ügyvezető megválasztásáról szól, hanem, hogy egyáltalán mi is legyen a kastély további sorsa. Mi a célunk vele. Mivel Dikác Péter távozik én úgy gondolom, hogy most elég lenne egy megbízást adni határozott időre, hogy legyen meg a folytonos működés és egy későbbi időpontban tárgyaljunk a kinevezésről.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: A kérdés az, hogy egy Kft. esetében ugye ügyvezetőre szükség van, akinek a megbízása történhet természetesen határozott időre is, de a Cégbírósághoz mindenképpen le kell adni egy személyt, aki, mint ügyvezető dolgozik. Ügyvezetőnek valamilyen munkaszerződéssel szerepelnie kell.

Az a javaslatom, hogy vagy 1 éves határozott idejű vagy határozatlan idejű szerződést ajánljunk fel az ügyvezető jelöltnak. Ahhoz, hogy ebből valóban nyereség és eredmény szülessen időre van szükség, amit egy rövid idejű megbízási szerződés nem tud biztosítani. Természetesen az eredmények elérésének egyik fő pillére a szoros együttműködés, együtt gondolkodás.

Papp Emese távozik.

Dikác Péter ügyvezető: Papp Emesével két alkalommal is találkoztam egyeztetés céljából. Én maximálisan támogatom mind szakmailag, mind elképzeléseiben. egy nagyon pozitív szemléletű, ügyes, kreatív hölgy. Viszont, amit én is mondtam már korábbi egyeztetések alkalmával, hogy ez csak akkor és úgy működhet, ha továbbra is megkapja a Kastély a kellő támogatást. Irreális elvárásokat azonban nem szabad támasztani a Kastély működésével kapcsolatban.

Dr. Siklódi Csilla a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke: Köszönjük szépen, hogy ezt megosztotta velünk ez egy megerősítés a Bizottságoknak, hogy jó lehet az irány, amit Papp Emese képvisel.

A két Bizottság a kérdések, hozzászólások megtárgyalása után úgy döntött, hogy határozatot nem hoz a kérdésben a további egyeztetésekig.

A Zenekastély Kft. további működésével kapcsolatos átvilágítás megtárgyalása napirendi pontot a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság és a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság megtárgyalta.

Dr. Siklódi Csilla a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke: Aki egyetért a határozati javaslattal kérem szavazzon igennel.

3 /2019.(XII.16.) sz. Kult.,Okt.és Sport Biz. határozat

Pomáz Város Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 3 igen szavazattal (egyhangúlag) javasolja a Képviselő- testületnek a 198/2019 (XI.20.) számú határozat határidejének módosítását a 2020. januári képviselő- testületi ülésre, amikor a bizottság tagjainak az átvilágítással kapcsolatos tényszerű adatok a rendelkezésükre állnak.

Felelős: Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök

Határidő: azonnal

5. napirend: Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár helységbérleti szabályzata.

Dr. Siklódi Csilla Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke ismertette az előterjesztést.

Kérdések, hozzászólások megtárgyalása megtörtént.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök : Aki egyetért a határozati javaslattal kérem szavazzon igennel.

4 /2019.(XII.16.) sz. Kult.,Okt.és Sport Biz. határozat

Pomáz Város Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 3 igen szavazattal (egyhangúlag) javasolja a Képviselő- testületnek a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár helységbérleti szabályzatának módosítást az előterjesztésben foglaltak szerint.

Felelős: Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök

Határidő: azonnal

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság folytatta rendes ülését.

6. napirend: Pomázi Polgár felelős szerkesztői állaspályázat elbírálása. Zárt ülés!

5 /2019.(XII.16.) sz. Kult.,Okt.és Sport Biz. határozat Zárt ülésen hozott határozat

6 /2019.(XII.16.) sz. Kult.,Okt.és Sport Biz. határozat Zárt ülésen hozott határozat

7 /2019.(XII.16.) sz. Kult.,Okt.és Sport Biz. határozat Zárt ülésen hozott határozat

7. napirend: A Képviselő-testület 2020. évi munkaterve.

Hardi Péter Pál alpolgármester ismertette az előterjesztést.

Kérdések, hozzászólások megtárgyalása megtörtént.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök : Aki egyetért a határozati javaslattal a módosításokkal, kérem szavazzon igennel.

8 /2019.(XII.16.) sz. Kult.,Okt.és Sport Biz. határozat

Pomáz Város kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 3 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadja és a Képviselő- testületnek elfogadásra javasolja Pomáz Város Önkormányzat Képviselő- testületének 2020. évi Munkatervét a következő módosításokkal:

- 1) A következő beszámolók a februári hónapban kerüljenek napirendre:
 - A Szentendrei Rendőrkapitányság 2019. évi évértékelő beszámolója.
 - Tájékoztató a Pomázi Polgárőr Egyesület 2019. évi tevékenységéről.
 - Beszámoló a Szentendre Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság 2019. évi tűzvédelmi tevékenységéről.
 - Beszámoló a Budakalász, Csobánka, Pilisszántó, Pilisszentkereszt és Pomáz Önkormányzati Önkéntes Tűzoltósága 2019. évi tűzvédelmi tevékenységéről.
 - A Pomázi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum szakmai beszámolója a 209/20-as munkaévről, valamint a megalakulás óta megvalósult projektekről.
- 1) A Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár 2019. évi tevékenységéről szóló beszámoló, a javaslattétel az intézményre vonatkozó 2020. évi munkaterv elfogadására áprilisban történjen megtárgyalásra

Felelős: Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök

Határidő: azonnal

8. napirend: Előterjesztés az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök ismertette az előterjesztést.

Kérdések, hozzászólások megtárgyalása megtörtént.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök : Aki egyetért a határozati javaslattal a módosításokkal, kérem szavazzon igennel.

9 /2019.(XII.16.) sz. Kult.,Okt.és Sport Biz. határozat

Pomáz Város kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 3 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta és a Képviselő- testületnek elfogadásra javasolja az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását a következő kiegészítéssel:

- 1) A Települési Értéktár Bizottság feladatait a Pomáz Barátai Társaság lássa el.

Felelős: Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök

Határidő: azonnal

9. napirend: Előterjesztés Pomáz névhasználatára vonatkozóan.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök ismertette az előterjesztést.

Kérdések, hozzászólások megtárgyalása megtörtént.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök : Aki egyetért a határozati javaslattal a módosításokkal, kérem szavazzon igennel.

10 /2019.(XII.16.) sz. Kult.,Okt.és Sport Biz. határozat

Pomáz Város kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 3 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a Képviselő- testületnek nem javasolja a „Hello Pomáz” névvel működni kívánó új turisztikai-rendezvény szervezői egyesület részére elnevezésében és az online térben a Pomáz név használatát, addig míg a szervezet bővebb tájékoztatást nem ad a tevékenységi köréről.

Felelős: Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök

Határidő: azonnal

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Több napirendi pont nem lévén, megköszönöm a mai munkát és az ülést bezárom.

Kmft.



Dr. Siklódi Csilla
Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke

JELENLÉTI ÍV

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság
2019. december 16-án megtartott nyílt üléséről

Dr. Siklódi Csilla

bizottsági elnök

Siklódi Csilla

Kósa Anikó

bizottsági tag

Kósa Anikó

Ország István

bizottsági tag

Ország István

Leidinger István

polgármester

Leidinger István

Hardi Péter Pál

alpolgármester

Hardi Péter Pál

Szabóné dr.Bartholomaei Krisztina

jegyző

Dr. Tóth Ibolya

aljegyző

Hámornyikné Csemeczki Zita

főtanácsos

Szczuka Attila

főépítész

Baloghné Berend Gabriella Viktória

Pénzügyi Csoportvezető

Nagy Attiláné

Közig. és Népjóléti Csoportvezető

Nagyné Szalai Emese

Adó Csoportvezető

Vargáné Márkus Mária

Munkügyi referens

Bándi János

Beruházási előadó

NAGY ISTVÁN

Nép képviselő

Nagy

BARTHOLOMAEI KRISZTINA

MEGELŐZŐ

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina

JELENLÉTI ÍV

**A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság
2019. december 16-án megtartott nyílt üléséről**

Dr. Siklódi Csilla	bizottsági elnök <i>Siklódi Csilla</i>
Kósa Anikó	bizottsági tag <i>Kósa Anikó</i>
Ország István	bizottsági tag <i>Ország István</i>
Leidinger István	polgármester <i>Leidinger István</i>
Hardi Péter Pál	alpolgármester <i>Hardi Péter Pál</i>
Szabóné dr.Bartholomaei Krisztina	jegyző
Dr. Tóth Ibolya	aljegyző
Hámornyikné Csemeczki Zita	főtanácsos
Szczuka Attila	főépítész
Baloghné Berend Gabriella Viktória	Pénzügyi Csoportvezető
Nagy Attiláné	Közig. és Népjóléti Csoportvezető <i>Nagy Attiláné</i>
Nagné Szalai Emese	Adó Csoportvezető
Vargáné Márkus Mária	Munkaügyi referens
Bándi János	Beruházási előadó
<i>NAGY ISTVÁN</i>	<i>képviselő</i> <i>Nagy István</i>
<i>SZALONTAI KATALIN</i>	<i>INTÉZMÉNYVEZETŐ</i> <i>Szalontai Katalin</i>
.....
.....
.....